



త్వరలో మరో 35 వేల పాఠశాలలు భర్తీ చేస్తాం...

ప్రమాణాలు లేని కాలేజీల మూసివేతకు వెనకాడం

- స్కూల్ లేకుండా డిగ్రీ పట్టాలతో రోడ్డెక్కుతున్న విద్యార్థులు
- నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో కాలేజీలు విఫలం
- గంజాయికి బానిసలుగా.. పెద్దర్స్ గా మారుతున్న యువత
- ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ప్రభుత్వం కృషి
- బీఎఫ్ఎస్ఐ స్కూల్ ప్రోగ్రామ్ ను ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్,
నాణ్యతలేని విద్యను బోధించే ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల గుర్తింపును రద్దు చేయడంలో వెనకాడబోమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఇంజనీరింగ్ పట్టభద్రులకు సబ్జెక్టు పై కనీస పరీక్షానం -మిగతా 2 లో

కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరించాలిందే

- లేకుంటే పార్లమెంట్ వేదికగా యుద్ధం తప్పదు
- లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ

జమ్మూ,
ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత జమ్మూ కశ్మీరుకు బిజెపి నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రతిపత్తిని కల్పించని పక్షంలో పార్లమెంట్ లో ఇండియా కూటమి తన పూర్తి బలాన్ని ప్రదర్శించడమేగాక అందోళన చేపడతుందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించారు. బుధవారం నాటిక్కడ పార్టీ అభ్యర్థుల తరపున ఒక నైకల ప్రచార సభలో రాహుల్ ప్రసంగిస్తూ 2019లో ఇదివరకటి రాష్ట్రాన్ని రెండు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలుగా విభజించిన సమయంలో జమ్మూ కశ్మీరు ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని అన్నారు. జమ్మూ కశ్మీరుకు రాష్ట్ర ప్రతిపత్తిని పునరుద్ధరించాలన్న తన డిమాండును ఆయన పునరుద్ఘాటిస్తూ రాష్ట్ర హోదాను లాగేసుకుని ఒక -మిగతా 2 లో

ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోలేని సీఎం

- సర్పంచ్ లకు న్యాయం చేస్తామని.. అన్యాయం
- మల్కాజిగిరి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్,
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన ఒక్క మాటా నిలబెట్టుకోలేదని మల్కాజిగిరి బిజెపి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ విమర్శించారు. ఆయన టిపిసిసి అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు సర్పంచ్ లకు న్యాయం చేస్తానని చెప్పి ఇప్పుడు సీఎం అన్యాయక వారికి అన్యాయం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో పండిట్ డీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి వేడుకలు బుధవారం జరిగాయి. ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించిన ఈటెల రాజేందర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సర్పంచులు, గ్రామ పంచాయతీలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విస్మరిస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు మాట్లాడారని, -మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్ కు మరింత బలగం

• 169 మందిని కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్, చెరువులు, నాలాల పరిరక్షణకై ఢ్యేయంగా ఏర్పాటైన హైదరాబాద్ సిబ్బందిని కేటాయిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మొత్తం 169 మందిని హైదరాబాద్ కోసం కేటాయించింది. ఇందులో సీఐ, ఎస్ఐ స్థాయి అధికారులు కూడా ఉన్నారు. హైదరాబాద్ బుల్డింగ్స్ -మిగతా 2 లో

చిట్టి నాయుడు ఉంటేనే కేసీఆర్ విలువ తెలుస్తుంది

- చేసింది చెప్పుకోక పోవడం వల్లనే ఓడిపోయాం
- మళ్ళీ రాష్ట్రంలో వచ్చేది మన ప్రభుత్వమే..
- స్టేషన్ ఘనపూర్ లో ఉప ఎన్నిక రావడం ఖాయం
- హైదరాబాద్ పేరుతో హైదరాబాదు ఆడుతున్నారు
- వరంగల్ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్,
ఓటమి కూడా మనకు మంచిదే.. గాడిద ఉంటేనే గుర్రం విలువ తెలుస్తుంది.. చిట్టినాయుడు ఉంటేనే కదా కేసీఆర్ విలువ తెలుస్తుంది... ఆడ బిడ్డలతో పెట్టుకుంటే రేవంత్ రెడ్డి లగ్గం పక్కా చేస్తారు అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుధవారం నాడు తెలంగాణభవనలో వరంగల్ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం -మిగతా 2 లో

లోతట్టు ప్రాంతాలపై దృష్టి పెట్టండి

- వరదనీరు నిలువకుండా చర్యలు తీసుకోండి
- వర్షాలపై అధికారులను అప్రమత్తం చేసిన కమిషనర్

హైదరాబాద్,
వర్షాలతో లోతట్టు ప్రాంతాల్లో వరద నిలువకుండా చర్యలు చేపట్టాలని జిహాచ్ఎంసీ కమిషనర్ అప్రమోది అధికారులను ఆదేశించారు. అడిషనల్, జోనల్ కమిషనర్లు, -మిగతా 2 లో

పాలమూరు ప్రాజెక్టులన్నీ మూర్తి చేస్తాం

- నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- ఉండూపూర్ రిజర్వాయర్ పరిశీలన
- 12 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరందిస్తాం

మహబూబ్ నగర్
ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో అన్ని ప్రాజెక్టుల పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నదే తమ లక్ష్యమని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఆర్థిక, నీటిపారుదల శాఖల రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి మంత్రి బుధవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్ల -మిగతా 2 లో

ధిల్లీ సీఎం అతిశీకి జడ్ కేటగిరి భద్రత

కేంద్రహోంశాఖ ఆదేశాల మేరకు నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ,
ఇటీవల ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అతిశీకి ఢిల్లీ పోలీసులు జెడ్ కేటగిరి భద్రత కల్పించారు. ఆమె కాన్వాయ్ లో ఫైటింగ్ సహా పోలీసు సిబ్బందితో భద్రత కల్పించినట్లు అధికార పత్రికలు పేర్కొన్నాయి. ప్రాంటోకాల్ ప్రకారం.. కేంద్రహోంశాఖ ఆదేశాల మేరకు ఢిల్లీ సీఎం జెడ్ కేటగిరి -మిగతా 2 లో



అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వెంటనే అమలు చేయాలి

తెలంగాణ న్యాయవాదుల పైన ఎందరు మంది న్యాయవాదుల పైన దాడి చేస్తున్నారు ఈ మధ్యకాలంలో ఎన్నో రకాలుగా హత్య నుండి మొదలుపెడితే నిన్న జనగామలో అడ్వకేట్ భార్యభర్తల పైన దాడి చేయడం జరిగింది . పెద్ద ఎత్తున న్యాయవాదుల పైన విపరీతంగా కొట్టడం తిట్టడం దాడి చేయడం జరుగుతుంది తెలంగాణ హైకోర్టు ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎంతో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా న్యాయవాదులకు అన్యాయం జరుగుతూనే ఉన్నది. న్యాయవాదుల పైన ఎన్నో రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేయడం జరుగుతుంది . చాలామంది హత్య ప్రయత్నం చేయడం జరుగుతుంది కొట్టడం తిట్టడం బెదిరింపులకు గురి చేయడం జరుగుతుంది. వెంటనే అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ఏర్పాటు చేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

-తెలంగాణ న్యాయవాదులకు దిన దినం గండంగా తయారవుతున్నది న్యాయవాదుల పైన వామన రావు భార్య భర్తలు అడ్వకేట్ హైకోర్టు న్యాయవాదులపై హత్య యత్నం చేయడం జరిగింది. వామనరావు హత్య నుండి మొదలుపెడితే నేటి వరకు ఎంతోమంది న్యాయవాదులకు అనేక రకమైన ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు అక్కడక్కడ కొట్టడము తిట్టడం చంపేస్తూ అని బెదిరింపులు చేయడం జరిగింది నిన్న కాక మొన్న జనగామలో కూడా న్యాయవాదుల భార్య భర్తలపైన కూడా చేయి ఎత్తడం జరిగింది దానిని వెంటనే తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు వెంటనే తెలంగాణ న్యాయవాదులకు అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని .. తెలంగాణ న్యాయవాదులకు న్యాయం చేయాలని లేనియెడల అతి తొందరలో మంచి నిర్ణయం తీసుకుని న్యాయవాదులు కలిసికట్టుగా ఉండి తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి నుండి మేము పెద్ద ఎత్తున ధర్మా చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని ఒక ప్రకటనలో తెలియజేయడం జరుగుతుంది అంతేకాకుండా న్యాయవాదులకు న్యాయం జరిగింతువరకు అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ఏర్పాడి వరకు వదిలే ప్రసక్తి లేదని తెలంగాణ న్యాయవాదులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు అని మనందరం కలిసికట్టుగా ఉండి మన అంత తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి నుండి మన యొక్క అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వచ్చేంతవరకు పోరాడాలని దానికి తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి పూర్తి మద్దతు ఇస్తుందని న్యాయవాదులకు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేయడం జరిగింది



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి, కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన వర్తన్నపేట ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు



ప్రతినిధి/వర్తన్నపేట: ప్రజా స్వేచ్ఛ

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు దమ్మన్నపేట గ్రామానికి చెందిన అబ్బిడి లక్ష్మారెడ్డి ఇటీవల మృతి చెందారు. బుధవారం ఆయన దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి వర్తన్నపేట



ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ యూత్ నాయకులు కె.ఆర్ దిలీప్ హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా అబ్బిడి లక్ష్మారెడ్డి కుమారుడు వర్తన్నపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అబ్బిడి రాజురెడ్డి తో పాటు తన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. వారి వెంట టీపీసీసీ లీగల్ సెల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మాని శేఖర్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్తన్నపేట మండల అధ్యక్షులు ఎద్దు సత్యనారాయణ, వర్తన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షులు మైన సురేష్, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పోషాల వెంకన్న గౌడ్, ఎం.డి చోటే, కౌన్సిలర్ సుధీర్, మంచాల రామకృష్ణ, మండల నాయకులు పులి శ్రీనివాస్, ఎర్ర శ్రీకాంత్, కుళ్ల యాకాంతం, గడ్డం సమ్యక్, గుంటి కుమార్ స్వామీ, నియోజకవర్గ పరిధిలోని ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాటర్స్ పాత్ర కీలకం

-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారదా...

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వరంగల్ :

గ్రామాల్లో సీనియర్ సకాలంలో, సక్రమంగా, ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అందించడంలో వాటర్స్ పాత్ర కీలకమని



జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా అన్నారు. బుధవారం పర్యటించి మండలంలోని మిషన్ భగీరథ కార్యాలయంలో గ్రామ మంచినీటి సహాయకుల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో నీటిని సకాలంలో, సక్రమంగా, ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అందించడంలో వాటర్స్ పాత్ర కీలకమన్నారు. అలాంటి వాటర్స్ అన్ని విషయాలపై అవగాహన ఉండడం ఎంతో అవసరమన్నారు. నాలుగురోజుల పాటు నిర్వహించే శిక్షణ తరగతుల్లో వారికి యంత్రాలు, మోటార్లు, వాటిని ఎలా ఉపయోగించాలి, ఏదైనా సమస్య వస్తే ఎలా పరిష్కరించాలనే వాటిపై శిక్షణ ఇస్తారని తెలిపారు. వీటిని వాటర్స్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో లేకజీలు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పంపులు, మోటార్లు పాడైతే వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలన్నారు. నీటిని శుభ్రంగా అందించాలని, క్లోరినేషన్ చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, డి.ఆర్.టి. కౌన్సిలర్లు, జెడ్పీ సీ.కె.ఓ, డి.పి.ఓ. రామిరెడ్డి, జిల్లా ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ అధికారి సురేష్, ఎం.డి.ఓ. శంకర్, తహసీల్దార్ వెంకటస్వామి, ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ అధికారులు, గ్రామ సహాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వయోవ్యస్థలను ప్రేమగా ఆసరించాలి...

-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా..

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వరంగల్ :

వయోవృద్ధులను ప్రేమగా ఆదరించాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ 1 న నిర్వహించే ప్రపంచ



వయోవృద్ధుల దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ లో వయోవృద్ధుల దినోత్సవ గోడప్రతిభలను కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వయోవృద్ధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన కుటుంబసభ్యులపై చట్టపరంగా చర్యలు ఉంటాయన్నారు. ప్రపంచ వయోవృద్ధుల వారోత్సవాలను వారం రోజుల పాటు జిల్లాలో నిర్వహిస్తామన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం వయోవృద్ధులకు ఆటల పోటీలు ఉంటాయన్నారు. 26న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, 27న జిల్లా అధికారులకు సీనియర్ సిటీజన్ యాక్ట్ 2007పై అవగాహన, 28న జిల్లాలోని సర్పంచ్లకు వయో వృద్ధుల చట్టంపై అవగాహన, 29న 'అవ్వతాతమ్మల రోజు', ఎల్డర్ లైన్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 14567 పై అవగాహన సదస్సు, 30న అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో మరియు పాఠశాలలో గ్రాండ్ పేరెంట్స్ డే నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమ విజయవంతానికి అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీమతి సంద్యారాణి, డి.పి.ఓ. రవీందర్, డి.ఎం.ఆండ్.పావ్ ఓ. వెంకటరమణ, సీ.డి.పి.ఓ. విద్య, వయో వృద్ధుల కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి, మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు కఠినమైన చర్యలు చేపట్టాలి

-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వరంగల్ :

జిల్లాలో గంజాయి, మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు కఠినమైన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి పేర్కొన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అదనపు కలెక్టర్ జి.సంద్యారాణి, డి.పి.ఓ. రవీందర్ లతో కలిసి సంబంధిత శాఖల అధికారులతో మత్తు పదార్థాల నియంత్రణపై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా సరిహద్దులోని ఫారెస్ట్ భూముల్లో ఎక్కడైనా గంజాయి సాగుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, పోలీసు, ఎక్సైజ్, ఫారెస్ట్ అధికారులను



ఆదేశించారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో ఉన్న డిగ్రీ కళాశాలలు, ఇంటర్మీడియట్ కాలేజీల విద్యార్థుల ప్రవర్తన తీరు అనుమానాస్పదంగా ఉన్నట్లు గానీ, అనుమానాస్పద ఏరియాల్లో వ్యక్తులు సంచరిస్తున్నట్లు

గమనించనట్లు అయితే టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 8712661111 కు దయలో చేసి కంప్లైంట్ చేయాలని అన్నారు. విద్యాసంస్థల్లో ఉపాధ్యాయులు డ్రక్ కి అలవాటు పడితే కఠిన నష్టాలను వివరించాలని, విద్యార్థులు సన్మాన్ లో నడిపించేలా చూడాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. కిరాణి షాపుల వేదికగా గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలను విక్రయించే అనుమానాస్పద ప్రాంతాల్లో, రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్ లలో పటిష్ట నిఘా ఉంచి తరచూ ప్రెజ్ లింగ్ చేయాలని పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో మట్టేవాడ సిఐ గోపి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి వెంకటరమణ, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్ మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ రహిత జిల్లా గా ములుగు జిల్లా ఉండాలి



- మాదక ద్రవ్యాల కారణంగా ఎన్నో కుటుంబాలు చిన్నాభిన్నం అవుతున్నాయి
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన తొలిరోజు నుంచే డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు
- మైసర్ బాలికలపై అత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న ఘటనల్లో డ్రగ్స్ లేదా గంజాయి కారణం అవుతోందని తెలిపారు
- ములుగు జిల్లాలో పోలీసుల పని తీరు భేష్
- ములుగు జిల్లా పోలీసులను అభినందించిన మంత్రి వర్మలు సీతక్క

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ములుగు:

డ్రగ్స్ రహిత జిల్లా గా ములుగు జిల్లా ఉండాలని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ములుగు జిల్లా లోని జాకారంలో జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ శాభిర్ ఐ.పి.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన మాదక ద్రవ్యాల అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించిన ములుగు జిల్లా యువతకు జిల్లా స్థాయి వాలి బాల్ పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి స్ట్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ సీతక్క



ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాలకు బానిసైతే ఉజ్వల భవిష్యత్తు అందకారమవుతుందని, యువత వ్యసనాలను వీడి లక్ష్యం వైపు అడుగులేసి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుని భావితులకు స్ఫూర్తిగా నిలవాలని మానవ జన్మ ఎంతో ఉత్తమమైనదని.. కానీ చెడు వ్యసనాల కారణంగా అనారోగ్యం పాలైన చాలామంది అర్ధాంతరంగా తనవు చాలిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచానికి ఉగ్రవాదం తర్వాత అంతటి పెనుసవాలుగా డ్రగ్స్ వినియోగం మారిందన్నారు. పాఠశాలలు, కళాశాల విద్యార్థులకు కూడా డ్రగ్స్ చేరడం ఆందోళన కలిగించే విషయమన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో డ్రగ్స్ నియంత్రణకు కఠిన

చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు మాదకద్రవ్యాల మాఫియా ప్రపంచాన్ని గడగడలాడించి, కోట్లు కొల్లగొడుతోందన్నారు. మాదకద్రవ్యాల మత్తులో లైంగిక దాడులు, హత్యలు చేస్తున్నారని, పెద్దపల్లిలో చిన్నారిపై లైంగికదాడి హత్య ఘటన మనసును కలవరపెట్టిందన్నారు మైసర్ బాలికలపై అత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న ఘటనల్లో డ్రగ్స్ లేదా గంజాయి కారణం అవుతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన తొలిరోజు నుంచే డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపుతున్న విషయాన్ని సీతక్క గుర్తు చేశారు. అనంతరం వాలిబాల్ లో గెలిచిన విజేతలను మోడల్స్ తో సత్కరించి షీట్ లు అందించడం జరిగింది.

అక్టోబర్ 27 న మోషన్ టాలెంట్ సెర్చ్ ఎగ్జామ్

-10 వ తరగతి విద్యార్థులకు 150 కోట్ల స్కాలర్షిప్, 2 కోట్ల ప్రైజ్ మనీ -వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్, మోషన్ ఐఐటీ, నీట్ ఇన్స్టిట్యూట్ చైర్మన్

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హన్మకొండ ప్రతినిధి

హన్మకొండ నయీమ్ నగర్ మోషన్ ఐఐటీ నీట్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో అక్టోబర్ 27న జరిగే మోషన్ టాలెంట్ సెర్చ్ ఎగ్జామ్ నుండి అందించిన ట్రోఫీలను మోషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ చైర్మన్ వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ బుధవారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 27 న హన్మకొండ, నయీమ్ నగర్ లోని మోషన్ ఐఐటీ, నీట్ ఇన్స్టిట్యూట్ల నందు ఈ విద్యా సంవత్సరం 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థుల కోసం మోషన్ టాలెంట్ సెర్చ్ ఎగ్జామ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ఎగ్జామ్ మోషన్ ఐఐటీ నీట్ ఇన్స్టిట్యూట్ హెడ్ సెంటర్ కోటా రాజస్థాన్ వారు నిర్వహిస్తున్నారని ఈ ఎగ్జామ్ లో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రతిభ కనపరచిన వారికోసం రూ.150 కోట్ల స్కాలర్షిప్, రూ. 2 కోట్ల ప్రైజ్ మనీ, 500 మంది విద్యార్థులకు ఉచిత విద్యను అందివ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే మోషన్ వరంగల్



సెంటర్ నుండి ఐదుగురు విద్యార్థులకు పూర్తి ఉచిత విద్య, ఐదు విద్యార్థులకు 50% ఫీజు లో రాయితీ తో మొత్తం రూ. 18 లక్షలు స్కాలర్షిప్ తో పాటు మొదటి ర్యాంక్ సాధించిన విద్యార్థికి ల్యాప్ టాప్ రెండవ ర్యాంక్ సాధించిన విద్యార్థికి ట్యాబ్లెట్ దాదాపు రూ. ఒక లక్ష రూపాయల విలువగల ప్రైజ్ మనీ ఇవ్వనున్నట్లు వేణుగోపాల్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ ఎగ్జామ్ మిగత వివరాలకు కోసం హన్మకొండ, నయీమ్ నగర్ లోని మోషన్ ఐఐటీ, నీట్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో గాని లేదా

ఈ క్రింద సెల్ నెంబర్ లకు 9703000850/51/52 ఫోన్ చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ పెరుమాండ్ అనిల్ గౌడ్, మోషన్ ట్రాన్స్ హెడ్ ముత్తల సురేష్, అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ బి.మురళి, మార్కెటింగ్ మేనేజర్ శనిగరపు సుమన్, మార్కెటింగ్ టీం సభ్యులు శాశ్వత్ రమేష్ గౌడ్, పాక నాగరాజు, రచ్చ కుమార్, మండల రాజు, అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడండి..



-ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి..

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వరంగల్: చెత్తను తరలించే క్రమంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. హనుమకొండలోని బాలనముద్రంలో ఉన్న మున్సిపాలిటీ వాహన మరమ్మత్తుల (వెహికల్ షెడ్), ట్రాన్స్ఫర్ షెడ్ లను మేయర్ గుండు సుధారాణి తో కలిసి వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. మంగళవారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో

చర్చించిన అంశాలను క్షేత్ర స్థాయిలో ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. మరమ్మత్తుల కోసం ఆగి ఉన్న వాహనాలను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. చిన్న చిన్న వాహనాల ద్వారా సేకరించిన చెత్తను షెడ్ నుంచి భారీ వాహనాలకు తరలించే క్రమంలో పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇబ్బంది కలుగుతున్న తరుణంలో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను చూడాలని ఎమ్మెల్యే అధికారులకు ఆదేశించారు. మరమ్మత్తుల కోసం ఉండే వాహనాలకు వీలైనంత త్వరగా మరమ్మత్తులు జరిపి విధులకు పంపించాలని కార్యకులకు తెలిపారు. సరైన రోడ్డు లేకపోవడంతో భారీ వాహనాలు ఆలస్యంగా

వెళ్లడం పట్ల ట్రాన్స్ఫర్ స్టేషన్ లో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం ప్రది పాదనలో ఉందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. డంపు యార్డ్ వెళ్లే మార్గంలో బాలనముద్రం పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతుందని ప్రత్యామ్నాయ మార్గం కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని చెప్పారు. గత కొద్ది రోజులుగా మరమ్మత్తుల్లో ఉన్న పోతన సగర్ ట్రాన్స్ఫర్ స్టేషన్ ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే నాయిని తెలిపారు. విధులకు హాజరుకాని డ్రైవర్, కార్యకుల పట్ల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.

మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు ఇక లేనట్టే..

-పండగ కానుకగా ఇంటింటికి మహిళకు 500 రూపాయలు..

ప్రజా స్వేచ్ఛ / సర్పంచేట ఆర్డీ :-

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బతుకమ్మ పండగ సందర్భంగా మన సీఎం ప్రభుత్వం తరఫున అందజేసే బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ విషయంలో సర్కార్ ఓ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. చీరల నాణ్యత లేదని చాలామంది మహిళలు ఆ మంచి కోరిన రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఈసారి బతుకమ్మ పండుగకు మా ఇంటి ఆడపడుచు కట్టుం 500 రూపాయలు కొత్త కానుక ఇచ్చేందుకు మన రేవంత్ రెడ్డి ప్లాన్ చేస్తున్న సమాచారం. బతుకమ్మ పండుగ అనేది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అతి పెద్ద పండగ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లువంటి పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన చీరలకు బదులుగా ఈసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం మహిళలకు 500 రూపాయల నగదు ఇచ్చేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. 1. శ్రీ బస్సు 2. 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్. 3 గృహలక్ష్మి. 2500 మహిళల ఖాతాలో జమ చేయడం వాటిపై కూడా కేంద్ర స్థాయిలో పరిశీలన చేస్తుంది. అయితే మరో 10 రోజుల్లో బతుకమ్మ పండగ మొదలుకానుంది.



నందనార్ మాల కళ్యాణ పరిచయ వేదిక భవన నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ

-ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, కే ఆర్ నాగరాజు...



ప్రజా స్వేచ్ఛ / హన్మకొండ ప్రతినిధి

వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 31వ డివిజన్ హంటర్ రోడ్డు, న్యూ శాయంపేటలో నందనార్ మాల కళ్యాణ పరిచయ వేదిక భవన నిర్మాణ పనులకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని భూమి పూజ చేసిన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, వర్షన్నపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కే ఆర్ నాగరాజు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ప్రజా ప్రభుత్వం హయాంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా ముందు వెళ్తుంది. మాల పరిచయ వేదిక భవన అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే నిధుల నుంచి నిధులని కేటాయిస్తామని తెలిపారు. అందరు ఒకే చోట కలుసుకునే ఇలాంటి కమ్యూనిటీ భవనాల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ సహాయ సహకారం ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. భవన పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్న భయంక పరిస్థితిపై అధికారులు పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మాల పెద్దలు, నిర్వాహక కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, కుల సంఘాల నాయకులు, పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాత్కాలిక మరమ్మత్తు పనులు పరిశీలించిన వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే కే.ఆర్ నాగరాజు

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వర్షన్నపేట:

వర్షన్నపేట మండలం ఇల్లంద అకేరు వాకు చెక్ డ్యాం వద్ద ప్రారంభించిన తాత్కాలిక మరమ్మత్తు పనులను బుధవారం ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు పరిశీలించారు. గత ఏడాది వరద కోతకు గురైన చెక్ డ్యాం వాగు పరిసర ప్రాంతంలోని రైతులకు సమస్యగా మారింది. దీంతో దిగువకు నీరు వృధాగా పోతుందని, రైతులు వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. రైతుల విజ్ఞప్తి మేరకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే చెక్ డ్యాం తాత్కాలికంగా మరమ్మత్తు పనులు తక్షణమే ప్రారంభించారు. గత రెండు రోజులుగా చేస్తున్న తాత్కాలిక మరమ్మత్తు పనులను ఎమ్మెల్యే స్వయంగా పరిశీలించారు. తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు పనులు పూర్తి చేయించి, నీరు నిల్వ ఉండేలా చూస్తామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. త్వరలోనే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి, శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా కృషి చేస్తామని రైతులకు ఎమ్మెల్యే నాగరాజు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, రాష్ట్ర, జిల్లా, వర్షన్నపేట మండల, పట్టణ, గ్రామ, స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంస్థలు, ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే స్వచ్ఛత సాధన సాధ్యం...



-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/వరంగల్ : సంస్థలు, ప్రజల భాగస్వామ్యం కావడం ద్వారానే స్వచ్ఛత సాధన వీలవుతుందని, చెత్తను ఎక్కడపడితే అక్కడ వేయవద్దని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారదా సూచించారు. బుధవారం వరంగల్ జిల్లా పర్యవేక్షణ కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భం గా నిర్వహించిన ర్యాలీలో భాగంగా సెల్ఫీ పాయింట్ వద్ద కలెక్టర్ ఫోటో దిగారు. స్వచ్ఛత హి

సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా కలెక్టర్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ ఇంటితో పాటు పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ఎంతో అవసరమని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి తెలిపారు. ఈనెల 17వ, తేదీ నుండి అక్టోబర్ 2వ, తేదీ వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, గ్రామాల్లో స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత బాధ్యత ఒక్క పారిశు ద్ధ్య కార్యకులదే కాదని, అందరూ ఈ దిశగా కృషి చేయాలని కోరారు. దీన్ని ఒక ఉద్యమంగా భావించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్

సంధ్యారాణి, డిఎల్ఐఓ కౌసల్యాదేవి, జడ్పీ సీఈఓ రామిరెడ్డి, అధికారులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ అభివృద్ధికి 1.53 కోట్లు

-అనుమతుల పత్రాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు అందించిన ఇనగాల వెంకట్రామిరెడ్డి..

ప్రజా స్వేచ్ఛ / హన్మకొండ ప్రతినిధి

హన్మకొండ నియోజకవర్గం ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ అభివృద్ధికి 1.53 కోట్లు విడుదల చేసిన కూడా (కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ) ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ అభివృద్ధి పరిపాలన అనుమతుల పత్రాన్ని సెక్రటేరియట్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు అందించిన కూడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకట్రామిరెడ్డి.. ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ వయా వరంగల్, సిద్దిపేట రహదారి కరింసగర్ ని అనుసంధానం చేయడంలో ప్రధానమైనదని, రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది. అదే విధంగా నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ ని నాలుగులైన్ రహదారిగా మార్చడంకోసం పనులు ప్రారంభించారు. మంత్రి పేర్కొన్న ఎల్కెఆర్ జంక్షన్ డెవలప్మెంట్, బ్యాటిఫికేషన్ కోసం, హన్మకొండ జిల్లా కలెక్టర్, కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ వైస్ చైర్మన్ సదరు రహదారిని సెప్టెంబర్ 12 న సందర్శించి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ ని పూర్తి నివేదిక సమర్పించమని ఆదేశించడం జరిగింది. సదరు ప్రాథమిక అంశాల ఆధారంగా, కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ వారు సమర్పించిన రూ 1.53 కోట్లు ఎల్కెఆర్ ట్రాఫిక్ జంక్షన్ అభివృద్ధి కోసం విడుదల చేయడం జరిగింది.



శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న ట్రైన్ ఎస్పెలు

-సిపి కి రిపోర్టింగ్ చేసిన ట్రైన్ ఎస్పెలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసు అకాడమీలో 9 నెలల పాటు విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 547 మంది నల్ల ఇన్స్పెక్టర్ అభ్యర్థులను తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ వివిధ జిల్లాలకు కేటాయించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఖమ్మం కమిషనరేట్ కు కేటాయించిన ఐదుగురు నల్ల- ఇన్స్పెక్టర్లు (సివిల్) ఈరోజు పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ కి రిపోర్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మీ తల్లిదండ్రుల అకాంక్షలను నెరవేర్చేలా...అప్పగించిన శాఖపరమైన భాధ్యతలు సక్రమంగా నిర్వహించాలని అకాంక్షించారు.

ప్రజలకు సత్కర సేవలు అందించడంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మహబూబాబాద్ రూరల్ పోలీసులు స్టేషన్ కు తామ్మిదవ స్థానం

-తెలంగాణ రాష్ట్ర డీజీపీ జితేందర్ రెడ్డి చేతులమీదిగా అవార్డు అందుకున్న మహబూబాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ హెచ్ ఓ దీపిక

మహబూబాబాద్ -ప్రజా స్వేచ్ఛ

ఏదైనా సమస్యలతో పోలీస్ స్టేషన్ లకు వచ్చిన బాధితులతో మర్యాదగా ప్రవర్తించి వారి సమస్యలను విని చట్టపరిధిలో పరిష్కారించడం, వారికి పోలీస్ ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని సమ్మతం కలిగిలా చేయడం వలన ప్రజల ఆవైస్ ఫీడ్ బ్యాక్ ద్వారా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలకు సత్కర సేవలు అందించడంలో 10 పోలీస్ స్టేషన్ లను ఎంపిక చేయగా మహబూబాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ తొమ్మిదవ స్థానం పొందడం జరిగింది. బుధవారం డీజీపీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర డీజీపీ జితేందర్ రెడ్డి చేతులమీదుగా రూరల్ ఎస్.ఐ దీపిక అవార్డు అందుకోవడం జరిగింది. సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు సిబ్బందిని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ బహిష్ అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది.



మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న ఎస్పెలు

మహబూబాబాద్ -ప్రజా స్వేచ్ఛ

తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసు అకాడమీలో 9 నెలల పాటు విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 547 మంది ఎస్పెలు అభ్యర్థులను తెలంగాణరాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ వివిధ జిల్లాలకు కేటాయించారు. ఈ నేపథ్యంలో మహబూబాబాద్ జిల్లాకు కేటాయించిన ఎస్పెలు బుధవారం ఎస్పీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిపారు. లిఈ సందర్భంగా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భాధ్యతలు సక్రమంగా నిర్వహించి పోలీస్ అంటే ప్రజల్లో గౌరవం పెంచేలా విధులు నిర్వహించాలని, పోలీస్ శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలిపారు.



చల్లా వెంకట్ రెడ్డి. మృతదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన

-ఓసినీ సభ్యులు సొంటి రెడ్డి రంజిత్ రెడ్డి..

ప్రజా స్వేచ్ఛ / సర్పంచ్ ఆర్పి :-

ఈ రోజు నెక్కొండ మండల కేంద్రములో చల్లా వెంకట్ రెడ్డి. మరణించగా మృతదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన టిపిసినీ సభ్యులు సొంటి రెడ్డి రంజిత్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బిక్కి అశోక్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రావుల హరీష్ రెడ్డి,పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల హరిప్రసాద్, ఓ.బీ.సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజకొండ రఘు, సర్పంచ్ కోర్టు ఎ జి పి అద్యకేట్ బండి శివకుమార్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు సింగం ప్రశాంత్. కుసుమ, చెన్నకేశవులు, ఈడుసూరి సాయి కృష్ణ, గంధం రాజు, డైరెక్టర్ రావుల మైపాల్ రెడ్డి , చిసూరి కార్తిక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా దామాల పుల్లయ్య బాధ్యతలు స్వీకరణ

-విద్యారంగంలో మండలాన్ని ప్రథమ స్థానంలో నిలుపుతా -నూతన ఏంకాటి దామాల పుల్లయ్య

ప్రజా స్వేచ్ఛ /టౌనకల్ /

మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా దామాల పుల్లయ్య బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని అన్ని మండలాలకు సీనియర్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఎంకాటిలుగా అవకాశాలు కల్పిస్తూ విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అందులో భాగంగా సీనియర్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా రావినూతల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న దామాల పుల్లయ్య నూతన మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన



విద్యాశాఖ అధికారి దామాల పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ వృత్తి నుండి ప్రధానోపాధ్యాయులుగా, తదుపరి మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా రావడం అనేది ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. సకాలంలో ప్రతి పని పూర్తి చేయడం నా లక్ష్యంగా భావిస్తున్నానని తెలిపారు. ప్రతి పాఠశాలను సందర్శించి విద్యా

ప్రమాణాలను నాణ్యతలను పరిశీలించి ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు పాఠశాలలో 100% అమలు అయ్యేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పిల్లలకు సేవ చేయడం భగవంతుడు ఇచ్చిన గొప్ప వరంలా భావించి, వచ్చిన ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగపరుచుకుంటానని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో విద్యా పరంగా మండలాన్ని ప్రథమ స్థానంలో వచ్చేలా చూస్తానని తెలిపారు. విద్యాశాఖ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన పుల్లయ్య స్వస్థలం మండల పరిధిలోని కలకోట గ్రామం కావడం, మండలంలో పలువురితో స్నేహ సంబంధాలు కలిగి ఉండటం తో అభినందనలు వెల్లువెత్తాయి. పిసినీ సభ్యులు వైడిపల్లి కిషోర్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పలువురు మండలంలోని పలువురు శాఖాధికారులు కృషి, బోకే అందించి నూతన ఎంకాటిను ఘనంగా సత్కరించారు.

అభివృద్ధి పనులకు సహకరించాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ -భూ సేకరణలో నష్టపోతున్న బాధితులకు ప్రభుత్వం చే మెరుగైన నష్టపరిహారం.. జిల్లా కలెక్టర్ -నేషనల్ హైవే భూ సేకరణ బాధితులతో సంధి సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

ప్రజా స్వేచ్ఛ /ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

ఖమ్మం జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులకు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో నేషనల్ హైవే ప్రాజెక్ట్ భూ సేకరణ బాధితులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. చింతకాని మండలం కోడుమూరు, బస్సాపురం, కొనిజర్ల మండలం మునగాల, గోపతి, వైరా మండలం సిరిపురం, సోమవరం, పెనుబల్లి మండలం చింతగూడెం గ్రామాల్లో సేకరణ చేసే భూ యజమానులతో కలెక్టర్ నష్టపరిహారం పై



చర్చించారు. భూ సేకరణ కు అవార్డ్ పాస్ చేసినట్లు, ప్రభుత్వ పరిధిలో ఉన్న మెరుగైన పరిహారం అందజేయుటకు చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. హైవే తో మిగులు భూములకు డిమాండ్ పెరుగుతుందని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాళాజీ కళాక్షేత్రం ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయండి

-హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య



ప్రజా స్వేచ్ఛ /హనుమకొండ ప్రతినది

ప్రముఖ ప్రజాకవి, పద్య విభాషణ పురస్కార గ్రహీత కాళాజీ నారాయణరావు పేరిట నిర్మిస్తున్న కాళాజీ కళాక్షేత్రం అన్ని ఏర్పాట్లను సిద్ధం చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అన్నారు. బుధవారం హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని కాళాజీ కళాక్షేత్రాన్ని గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, ఇతర అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కాళాజీ కళా క్షేత్రంలో నిర్మాణం పూర్తయిన వాటర్ ఫౌంటెన్, లాన్, ఫోటో, ఆర్ట్ గ్యాలరీ, ఆడిటోరియం, ఆడిటోరియానికి సంబంధించిన ప్రాజెక్టర్ స్పీస్, సౌండ్ సిస్టం, విద్యుద్దీపాలు, వేదిక, కళాకారుల మేకప్ రూమ్, ర్యాంప్ లైట్స్, తదితర పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించి అధికారులకు, సంబంధిత నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులకు ఏర్పాట్లకి సంబంధించిన పనులపై పలు సూచనలు చేశారు. ప్రారంభోత్సవ రోజున కార్యక్రమాల ఏర్పాట్లను గురించిన వివరాలను కూడా పి.ఓ అజిత్ రెడ్డి, హనుమకొండ ఆర్డీఓ వెంకటేశ్, లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ కాళాజీ కళాక్షేత్రం ప్రారంభోత్సవం రోజున కార్యక్రమాల ప్రారంభం నుంచి ముగింపు వరకు ఎక్కడా కూడా ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాట్లను చూసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూడా ఈ ఈ భీమ్ రావు, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్.జి.పీ.ఐ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా జటావత్ నరేష్ నాయక్



ఎట్టినగర్: ప్రజా స్వేచ్ఛ

సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా జటావత్ నరేష్ నాయక్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ కేవీ గౌడ్ నియామకపు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేవీ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు చామకూర రాజు ఆదేశాల మేరకు జటావత్ నరేష్ నాయక్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. నూతనంగా నియమితులైన జటావత్ నరేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతులు, కార్మికులు, కర్షకులు, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొని, ఆయా సమస్యలను అధికారులు, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి పాటుపడతానని అన్నారు. తనను పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా నియమించినందుకు పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు చామకూర రాజు, తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ కేవీ గౌడ్, జాతీయ అధికార ప్రతినది వేముల కొండల్ గౌడ్ తదితరులకు జటావత్ నరేష్ నాయక్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు దక్కాలన్నదే ఏకైక లక్ష్యం

- జర్నలిస్ట్ యూనియన్ నేతల ఏకగ్రీవ తీర్మానం
- హాసింగ్ కమిటీ నూతన అధ్యక్షునిగా కనకం సైదులు ఎన్నిక
- హాసింగ్ సొసైటీ లో కీలక పరిణామాలు
- జర్నలిస్టుల్లో నూతన ఉత్సాహం



ప్రజా స్వేచ్ఛ /ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :
ఖమ్మం హాసింగ్ సొసైటీ లో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నది. జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు దక్కాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతో మూడు జర్నలిస్టుల యూనియన్ పెద్దలు ఏకతాటిపై వచ్చి ఏకవాక్య తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టి హాసింగ్ కమిటీ ప్రక్షాళన తదానంతరం నూతన కార్యవర్గ ఎంపికకు శ్రీకారం చుట్టాలని సూచించారు. హాసింగ్ కమిటీ అత్యవసర సమావేశంలో నూతన అధ్యక్షులుగా కనకం సైదులు సు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఖమ్మంలోని మంచి కంటి భవనంలో బుధవారం తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ (టీజెఎఫ్) ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ, తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ (ఐజేయు) జిల్లా అధ్యక్షులు మనం వెంకటేశ్వర్లు, తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పల్లా కొండలరావు నేతృత్వంలో అత్యవసర సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. హాసింగ్ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులు, పలు జర్నలిస్టు యూనియన్ల నాయకులు జర్నలిస్టుల పెద్ద ఎత్తున సమావేశానికి తరలి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా టి యు డబ్ల్యూ జే (టి జె ఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ ఏకవాక్య తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సూచన మేరకు ఖమ్మం హాసింగ్ కమిటీ ప్రక్షాళన చేసి తదానంతరం నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవాలన్నా తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టడంతో ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పల్లా కొండలరావు లు దానిని బలపరుస్తూ తీర్మానాన్ని ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. 320 మంది జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు దక్కాలన్నదే తమ ఏకైక లక్ష్యమని ఇందులో ఎటువంటి

భేదాభిప్రాయాలు లేవని స్పష్టం చేశారు. జర్నలిస్టుల విరకాల స్వప్నం ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి సకాలంలో ఇళ్ల స్థలాలు వచ్చే విధంగా హాసింగ్ కమిటీ ఆ దిశగా అడుగులు వెయ్యాలని సూచించారు. పదవులు ముఖ్యం కాదని, ఇళ్ల స్థలాలు సాధించడమే ప్రధమ కర్తవ్యమని అందుకు ప్రతి జర్నలిస్టు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించి సంయమనంతో ఉండాలని కోరారు. హాసింగ్ కమిటీ అధ్యక్షునిగా కనకం సైదులు హాసింగ్ కమిటీ పాలకవర్గ సమావేశం అత్యవసరంగా బుధవారం సమావేశమయ్యారు. హాసింగ్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు బొల్లం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో డైరెక్టర్లు పాల్గొని ఏకగ్రీవంగా హాసింగ్ కమిటీ అధ్యక్షుని ఎన్నుకున్నారు. టెన్ టీవీ ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధి కనకం సైదులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కనకం సైదులు అధ్యక్షతన తదానంతరం జరిగే సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారి తోపాటు నూతనంగా కమిటీ కి మరీ కొంతమంది సభ్యులను ఎన్నుకోనున్నారు. మొత్తం మీద జర్నలిస్ట్ యూనియన్ పెద్దలు, హాసింగ్ కమిటీ ఇరువురు కూడా ఏకతాటిపై వచ్చి ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియకు శ్రీకారం చుట్టడం జర్నలిస్ట్ వర్గాల్లో నూతన ఉత్సాహాన్ని తెప్పించాయి. రెండు రోజుల్లో పూర్తిస్థాయి నూతన కమిటీ ఎన్నిక అనంతరం మంత్రులను కలిసి వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలపనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడు యూనియన్ల ప్రధాన కార్యదర్శులు చిర్రా రవి, ఏనుగు వెంకటేశ్వర్లు, కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హాసింగ్ కమిటీ నూతన అధ్యక్షులు



కనకం సైదులు, ఉపాధ్యక్షులు బొల్లం శ్రీనివాస్, కోశాధికారి సాంబశివరావు, డైరెక్టర్లు ఖదిర్ ,వాసు, మైస పాపారావు, అప్పారావు, మాటీటి వేణు, సివిఆర్ శ్రీను, ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు, పలువురు జర్నలిస్టు నేతలు ప్రశాంత్ రెడ్డి, సాగర్, చక్రవర్తి, మహేందర్, శ్రీధర్, మోహినిద్దెన్, నాగరాజు, కొరకొప్పుల రాంబాబు, ముత్యాల కోటేశ్వరరావు, బిక్కి గోపి, మహిళా ప్రతినిధి ఈశ్వరి, చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్, కె.వి, పురుషోత్తం, మేడి రమేష్, జానీ పాషా, అమరవరపు కోటేశ్వరరావు, కిరణ్, సత్యనారాయణ, వెంకటకృష్ణ, రాము, వెంకట్, పులి శ్రీను, ఈసంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, బి.అప్పారావు, మురళి, నల్లమోతు శ్రీను, ఉత్పతం శ్రీను, గుండ్ల రాంబాబు, మోహన్, సునీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పాత ఏట్లగంటిని (ఓల్డ్ సిటీ) విఘ్నేశ్వరుని నిమజ్జన శాఖయాత్ర

-విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ , ఆలేరు ఆర్పి:
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండల కేంద్రంలోని పాత ఏట్లగంటిని (ఓల్డ్ సిటీ) విఘ్నేశ్వరుని నిమజ్జన శాఖయాత్రను వర్షంలో సైతం లెక్క చేయకుండా విచ్చేసి విజయవంతం చేసిన గణ నాథుని చందాదారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, అఖిల పక్ష నాయకులకు, యువజన సంఘాల సభ్యులకు, మండల ప్రజలకు పేరు పేరున హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు, మీ ప్రేమను రాగాలు మా పై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలి అని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాము అని ఆత్మకూరు(ఎం) మండల కేంద్రంలోని పాత ఏట్లగంటిని (ఓల్డ్ సిటీ) వినాయక ఉత్సవ కమిటీ తెలిపారు.

డంపింగ్ యార్డు తొలగించాలని ఆరవ రోజు టిక్



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం:
ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రావర్తి నగర్ బిసి కాలనీ సమీపంలో గల డంపింగ్ యార్డును తొలగించాలని చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు ఆరవ రోజుకు చేరుకున్నాయి. డంపింగ్ యార్డుతో ఐదారు కాలనీలలో ఉన్న వేలాది మంది ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దుర్గంధానికి శ్వాసకోశ వ్యాధులు సోకి అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో స్థానికులు డంపింగ్ యార్డుకు వచ్చే లాక్డౌన్లను అడ్డు కోవడంతో పాటు ఇక్కడి నుంచి డంపింగ్ యార్డును తొలగించాలని రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ఆరవ రోజు నిరాహార దీక్షలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యురాలు పోతు కళావతి, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు బోదా వీరన్న, రామ్మూర్తి, కృష్ణమూర్తి, మిలటరి రాందాస్, దోమల రవి, విజయ, టివి రమణ, టిడిపి నుంచి గోపి భాస్కర్, పగడాల నాగేశ్వరరావు, బాబు, బానోత్ నందర్, అనుముల చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. రిలే నిరాహార దీక్షకు సిపిఐ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మోలానా, గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అశ్వీర రామ్మూర్తి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మోలానా మాట్లాడుతూ ప్రజలను తీవ్ర అనారోగ్య పాలు చేస్తున్న డంపింగ్ యార్డును వెంటనే తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేషన్ అధికారులు ఇదే రీతిలో వ్యవహరిస్తే ఆందోళనను ఉధృతం చేస్తామని, నగరాన్ని స్తంభింపజేస్తామని మోలానా తెలిపారు.

వరంగల్ జిల్లా డి ఆర్ డి డి కౌన్సిల్యుం, జెడ్పీ సీఈవో రామ్ రెడ్డి..

-మందార పూల మొక్క నాటించిన. వన ప్రేమికుడు నల్లగొండ సమ్మయ్య..



ప్రజా స్వేచ్ఛ వరంగల్ ఆర్పి
నెక్కొండ మండలం కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్వచ్ఛతా హీ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన డిఆర్డిఓ కౌన్సిల్యుం, జెడ్పీ సీఈవో రామ్ రెడ్డి. ఆధ్వర్యంలో వారి చేతుల మీదుగా హై స్కూల్ ఆవరణలో గ్రీన్ ఇండియా ఛాలింజ్, జీవవైద్య, మహానంది జాతీయ అవార్డు గ్రహీత ప్రముఖ వన ప్రేమికుడు నల్లగొండ సమ్మయ్య మందార పూల మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డి ఆర్ డి ఓ కౌన్సిల్యుం దేవి జెడ్పీ సీఈవో రామిరెడ్డి వారు మాట్లాడుతూ సోషల్ మ్యూఫ్ మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రంగరంగులతో మ్యాప్ వేసినారు. దీనిలో ముఖ్యంగా ట్యాక్ స్కాల్ ను గుర్తించిన అంశాల మ్యాప్ లో పొందుపరిచారు. ట్యాక్ స్కాల్ అనగా గ్రామంలో ఒక మూలకు చెత్తాచెదారం వేయడం ప్రస్తుతం ఆ చెత్త చెదారం ఉన్న ట్యాక్ స్కాల్ తీసివేసి నీటుగా చేయడం మరలా చెత్త తీయకుండా చేయడం ఇది ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. అట్లాగే సోషల్ మ్యూఫ్ ని తిలకంచి స్కూల్ పిల్లలు మహిళా సంఘాల సభ్యులతో మానవహారం చేశారు. కాలిఫర్నియా నివారించడానికి పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఇంట్లో ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలన్నారు. సామాజిక సేవగా కొన్ని సంవత్సరాల నుండి స్వయంకృషితో మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షణ చేసి చెట్లను పెంచడం మహా అదృష్టం. ఇతని సేవ దేశానికే ఆదర్శనీయమని నల్లగొండ సమ్మయ్యను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ అనురాధ. ఎపీవీవో గడ్డం దయాకర్. ఏపీఓ జాకోబ్. హై స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ రంగారావు. ఏపీఎస్ శ్రీనివాసు. క్లస్టర్ టీచింగ్ సుధాకర్. జిల్లా కోఆర్డినేటర్ స్వచ్ఛభారతి శ్రీనివాసరావు. క్లస్టర్ టీచింగ్ సుబ్బే. టీచింగ్ బుచ్చయ్య. రజిత. యాకాంతం. నెక్కొండ పంచాయతి కార్యదర్శి సదానందం. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు

గత పాలకుల్లో కొందరికి ఉన్న స్కిల్స్ అలాంటివి మరి..



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 ప్రజా స్వేచ్ఛ
ఉపాధి లేక యువత వ్యవసాయకుల అలవాటు పడుతున్నారనే విషయాన్ని గుర్తించామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం జేఎన్ఎఫ్ఎయూలో బీఎఫ్ఎస్ఐ సిల్ దెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి సీఎం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఇంజనీరింగ్ చదివిన విద్యార్థులు (డ్రగ్స్) సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. గంజాయి సేవించే వారి కాదు అమ్మేవాళ్ళు కూడా ఇంజనీరింగ్ చదివిన వారు ఉన్నారు. పంజాబ్ నిర్లక్ష్యం వల్ల ఇప్పుడు అక్కడ యువత వ్యవసాయకులు బానిస అయ్యి దారుణ పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని తెలిపారు. సమాజం అప్రమత్తం

కావాలి, ఎవరైనా డ్రగ్స్ తీసుకున్నా అమ్ముతున్నా సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. కొందరు ప్రజా జీవితంలో ఉన్నవారు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. గత పాలకుల్లో కొందరు గొలుసు దొంగతనాలు, డ్రగ్స్ అమ్మడం కూడా స్కిల్స్ అనుకున్నారు.. గత పాలకుల్లో కొందరికి ఉన్న స్కిల్స్ అలాంటివి మరి అంటూ సెటైర్ విసిరారు. ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల్లో కొందరికి కనీసం స్కిల్స్ ఉండటం లేదన్నారు. కొన్ని కళాశాలలో



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

పర్యటింబి.. నగరానికి అవసరమైన సహాయం చేయాలని ఆయనను కోరనట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, సీఎం సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి, విద్యా శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బుర్ర వెంకటేశం, కమిషనర్ దేవసేన పాల్గొన్నారు..

పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు అభినందనీయం.

-జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్.

ప్రజా స్వేచ్ఛ /ఖద్రాద్రి ప్రతినిధి/
ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు, పరిశుభ్రతకు నిత్యం కృషి చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు అభినందనీయమని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ అన్నారు. మంగళవారం స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా పాల్వంచ మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో పారిశుధ్య కార్మికులకు విరాళాలు చేసిన ప్రత్యేక వైద్యశిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ డీఎంహెచ్ ఓ భాస్కర్ నాయక్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలో పరిశుభ్రతపై ప్రజలకు మరింత అవగాహన



కల్పించాలని కార్మికులకు సూచించారు. కార్మికులంతా వైద్య శిబిరంలో పరీక్షలు నిర్వహించుకొని అవసరమైన చికిత్సలు చేయించుకోవాలన్నారు. నిత్యం పారిశుధ్య





www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల అమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక